







CASA DE SCHIMB I. M. FERMO -27, STRADA LIPSCANI, 27- CURSUL BUCURESCI 18 Iulie 1886

Table with exchange rates for various currencies and goods like Rente amortizabila, Rente perpetua, Oblig. de stat, etc.

DE INCHIRIAT de la St. Gheorghe 1887 moșia Tăntava ce ține și Băcanu din districtul Ilfov...

DE INCHIRIAT (de la Sf. Dumitru anulul curent) casele, grădina și teatrul cunoscute sub numele «RAȘKA» din Strada Academiei No. 28.

DE INCHIRIAT chiar de acum casa d-lui V. Hiotl din Str. Luteraună 15, mobilată și nemobilată...

CASCAVAL DE PENTELEU VIS-A-VIS DE PALATUL REGAL din cășările d-lui St. Borănescu

DE VENZARE mal mulți armăiepe, mânzi de pur-sânge, cai de curse, de calărie, de trăsuri.

DE INCHIRIAT chiar de-acuma, un oțel silual Ca-lea Victoria No. 147 împreună cu depen-dințe, grajd, șopron, curte, grădina, gaz aeriform în casă.

DE INCHIRIAT chiar de acum Casele, din Strada Academiei No. 11 compuse din 16 Camere, cu o curte spațioasă în care se află grajduri șopron și alte dependințe.

MOSIA STREJESTI din plasa Ol-tului de sus districtul Roman, partea cuvenit d-nei Alexandrina Grădișteanu doctor Darvari și Iosef Darvari se dă în arenda de la 23 Aprilie 1887.

DR. VASILESCU Domiciliul în Calea Rahovei 44, da consultațiuni în toate zilele de la orele 5-6 post-meridiane.

O DOMNISOARA Absolventă a cursul secundar și având «Diploma de maturitate», se oferă a dalecțiunii, în vre-o familie pentru cursul primar sau secundar.

MOSIA POIANA SATULUI, din dist. Ialomița pl. Ialomița, partea subsemnatului, împreună cu casele cele mari aflate pe dânsa...

TUICA VECHIE SI VIN la maga-sinul de țuica și vin de la d-nu Isaia Lerescu din Str. Episcopiei, vis-a-vis de grădina se vinde la butelii țuica de 10 ani, veritabilă garantată pe un leu butelia de jumătate oca dreaptă a lui Cuza și vin veritabil de masă ușor și curat pe 40 butelia.

PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA” N. 3, STRADA EPISCOPIEI, N. 3

CONSTANTA PE MALUL MAREI NEGRE BAI DE MARE BAILE DINTRE VII DRUM DE FIER RUFARIE DE BAE

LA ORASIUL VIENA A LA VILLE DE VIENNE CEALE VICTORIEI PALATUL DACIA-ROMANIA

LIBRARIA CENTRALA J. RAVISTEANU BUCUREST NOUVEAUTÉS EN VENTE

INSTITUTUL MEDICAL BUCURESTI 6.-STRADA VESTELI.-6

ATELIER DE LEGATORIE COSTACHE ALEXANDRESCU de la Sf. Gheorghe s'a mutat din Cassa Filitis

DE VENZARE A RENDAT MOSIA POLOCINUL DE SUS

BERARIA LA STEAGUL NATIONAL Bulevardul Elisabeta în Palatul Bailor Eforii

CAMPINA BAI MINERALE SULFO-ALCALINE Stagiunea 1 Iunie-15 Septembrie

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ROMANE VALABIL DE LA 20 MAIU (1 IUNIE) 1886. Large table with train schedules for various routes like Bucuresti-Roman, Bucuresti-Verciorova, etc.